
Zugang zur Behandlung: Ungleiche 
Pflege für europäische Patienten mit 

seltenen Krankheiten 
Switzerland  



Ist es in den letzten 12 Monaten jemals vorgekommen, dass Sie 
eine erforderliche medizini-sche Behandlung nicht bekommen 

haben, weil… 
…Sie diese nicht bezahlen konnten? (n=33) 
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*Nein = Nein + Habe keine medizinische Behandlung gebraucht 
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Ist es in den letzten 12 Monaten jemals vorgekommen, dass Sie 
eine erforderliche medizini-sche Behandlung nicht bekommen 

haben, weil… 
…Es die erforderliche Behandlung an Ihrem Wohnort oder bei Ihnen in der 

Nähe nicht gab? (n=33) 

*Nein = Nein + Habe keine medizinische Behandlung gebraucht 



6% 

94% 

9% 

91% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Ja Nein*

Rare Barometer

Voices

International Social

Survey Programme

Ist es in den letzten 12 Monaten jemals vorgekommen, dass Sie 
eine erforderliche medizini-sche Behandlung nicht bekommen 

haben, weil… 
…Die Warteliste zu lang war? (n=33) 

 

*Nein = Nein + Habe keine medizinische Behandlung gebraucht 


